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Шановний Валерію Васильовичу! 

Львівською обласною державною адміністрацією розглянуто рішення 
Рахункової палати від 15.05.2018 № 12-6 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту ефективності використання коштів резервного фонду державного 
бюджету в 2017 році» (далі - Звіт). 

Відповідно до Звіту Львівською обласною державною адміністрацією не 
було забезпечено ефективного використання бюджетних коштів в 
недотримання вимог пункту 7 частини п'ятої статті 22 Бюджетного кодексу 
України (розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 895-р). 

Зокрема, До Переліку витрат, пов'язаних із здійсненням заходів з 
облаштування полігонів для приймання твердих побутових відходів (далі -
ТВП) облдержадміністрацією включено заходи на загальну суму 
13 153,3 тис. грн, які не забезпечують досягнення мети виділення коштів з 
резервного фонду щодо облаштування полігонів для приймання ТВП 
(придбано спецтехніку, що не належить до засобів механізації, якими 
забезпечуються полігони, профінансовано роботи з капітального ремонту 
сміттєзвалища, яке припинило приймати ТВП з м. Львова, тощо). 

Освоєння коштів резервного фонду державного бюджету 
розпорядниками здійснювалося відповідно до уточненого переліку витрат, 
пов'язаних із здійсненням заходів з облаштування полігонів для приймання 
твердих побутових відходів з метою запобігання виникненню надзвичайної 
ситуації у м. Львові (розпорядження Кабінету Міністрів України від 
12.07.2017 № 89-р), затвердженого заступником голови облдержадміністрації 
І. Я. Гримак, погодженого Міністерством економічного розвитку і торгівлі 
України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва і житлово -
комунального господарства України, Міністерством фінансів України. 

Виконавчим комітетом Червоноградської міської ради (лист № 3/23-
5606/1-14 від 19.07.201^ $РШРХНІКИ н а Д а н о пояснення, що 
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для забезпечення безперебійної роботи Підприємством промислової 
переробки побутових відходів потужністю до 100 тис. тон в рік для 
м. Червонограда, Соснівки і смт. Гірник (далі - ППППВ), своєчасної ліквідації 
аварійних ситуацій на каналізаційних мережах та недопущення потрапляння 
токсичних та неочищених інфільтратів в грунт та водні об'єкти, що може 
свою чергу спричинити виникнення надзвичайної ситуації в регіоні, було 
вирішено спрямувати кошти резервного фонду державного бюджету 
КП «Червоноградводоканал» для придбання екскаватора - навантажувача 
JCB ЗСХ SITEMASTER. 

Дане ППППВ на виконання меморандуму про співпрацю між 
Львівською обласною державною адміністрацією, Львівською обласною 
радою, Львівською міською радою та органами місцевого самоврядування, 
на території яких розташовані полігони/звалища захоронения твердих 
побутових відходів від 21.04.2017, з метою недопущення погіршення 
санітарно-епідеміологічної ситуації та враховуючи необхідність вивезення 
відходів, що утворились на адміністративній території м. Львова, з травня 
2017 року і по даний час здійснює прийом та захоронения ТПВ з м. Львова. 
Дане ППППВ не має власних локальних очисних споруд. Весь фільтрат з карт 
полігону ППППВ транспортується на значні віддалі самопливними та 
напірними каналізаційними колекторами, що перебувають на балансі КП 
«Червоноградводоканал» Червоноградської міської ради на очисні споруди 
КП «Червоноградводоканал». Інфільтрати з карт ППППВ відкачуються 
каналізаційними мережами майже цілодобово. Дані мережі перебувають під 
дією агресивного середовища і є фізично зношені, відповідно, потребують 
постійного обслуговування та частого ремонту. Результатом даного заходу є 
забезпечення безперебійної роботи ППППВ по прийняттю та захоронению 
ТПВ з дотриманням вимог Закону України «Про відходи» та інших 
нормативних документів у сфері поводження з відходами. Лист 
виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 19.07.2018 № 3/23-
5606/1-14 додається. 

Також, за результатами проведеного аудиту встановлено, що 
облдержадміністрацією здійснено витрати на загальну суму 25 203,7 тис. грн і 
не завершено повного комплексу робіт (заходів), внаслідок чого не введено в 
експлуатацію полігонів ТВП біля с. Брониця Дрогобицького району 
(розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня - Департамент міського 
господарства Дрогобицької міської ради) та с. Вербляни Буського району 
Львівської області (розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня -
виконавчий комітет Буської міської ради). 

Зокрема, не змонтовано три сортувальні лінії, придбані департаментом 
розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації для сортування ТВП (для полігонів у містах Самбір, 
Новояворівськ та Дрогобич) на загальну суму 16 420,0 тис. гривень. 

Департаментом розвитку та експлуатації житлово-комунального 
господарства Львівської обласної державної адміністрації за результатами 
відкритих торгів придбано за кошти резервного фонду державного бюджету у 
ТОВ «Хаммель-Україна» (договір № 63 від 21.12.2017) лінії для сортування 
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твердих побутових відходів (3 одиниці) для полігонів Львівської області на 
суму 16 420,0 тис. гривень. 

На даний час дві лінії для сортування відходів розміщені на полігонах 
ТПВ м. Новояворівська та м. Самбора. Департаментом розвитку та 
експлуатації житлово-комунального господарства Львівської обласної 
державної* адміністрації скеровано відповідні листи до Новояворівської та 
Самбірської міської ради щодо передачі вищевказаних ліній для сортування 
відходів у комунальну власність з подальшою передачею їх відповідним 
комунальним підприємствам (КП «Новояворівськжитло» та СКП 
«Об'єднане»). Зазначені питання планується розглянути на чергових сесіях 
міських рад. 

Третя лінія для сортування відходів, закуплена для полігону ТПВ 
с. Брониця Дрогобицького району, відповідно до договору про відповідальне 
зберігання знаходиться у ТОВ «Хаммель-Україна» (на виробничих 
потужностях постачальника), в зв'язку з тим, що зазначений полігон ТПВ 
заблокований мешканцями с. Брониця. 

Львівською обласною державною адміністрацією спільно з 
Дрогобицькою міською радою ведуться відповідні переговори з громадою 
с. Брониця щодо розблокування полігону ТПВ з метою його подальшого 
функціонування та встановлення на ньому зазначеної вище лінії для 
сортування відходів. 

Департаментом міського господарства Дрогобицької міської ради 
листом від 21.02.2018 № 152 скеровано Дрогобицькій місцевій прокуратурі, 
Дрогобицькому ВП ГУ НВ у Львівській області повідомлення про вчинення 
правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 206 Кримінального кодексу України, а 
саме: блокування під'їздної дороги до Броницького полігону побутових 
відходів мешканцями с. Брониці та перешкоджання проходу працівників, які 
повинні виконувати будівельні ремонти. 

Відповідно до інформації від 12.07.2018 № 240, наданої Буською 
міською радою, виконавчому комітету Буської міської ради (розпорядник 
нижчого рівня) з резервного фонду державного бюджету для виконання 
аварійно-відновлювальних робіт з запобігання виникненню надзвичайної 
ситуації на полігоні ТВП м. Буськ в с. Вербляни Буського району Львівської 
області було виділено 7 191,3 тис. гривень. 

На виконання вищевказаних робіт за результатами електронних торгів із 
переможцем торгів ТДВ ШРБУ № 65 укладено договір № 15-12 від 15.12.2017 
на загальну суму 6 540,0 тис. гривень. 

Станом на 31.12.2017 освоєно 3 291,2 тис. грн, невикористані кошти в 
сумі 3 890,1 тис. грн повернуто до державного бюджету. 

Відповідно до рішень Буської міської ради від 15.12.2017 № 136, від 
13.06.2018 № 48 з міського бюджету на виконання аварійно-відновлювальних 
робіт на полігоні ТВП м. Буськ в с. Вербляни Буського району виділено, 
відповідно, 1 000,0 тис. грн та 1 946,0 тис. гривень. 

Згідно затверджених асигнувань на 2018 рік з ТДВ ШРБУ № 65 
укладено додаткову угоду № 3 від 12.02.2018 до договору № 15-12 від 
15.12.2017 на продовження робіт на об'єкті «Першочергові аварійно -
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відновлювальні роботи з запобігання виникненню надзвичайної ситуації на 
полігоні ТВП м. Буськ в с. Вербляни Буського району Львівської області». На 
дату надання інформації виконано робіт на загальну суму 1 515,3 тис. гривень. 

На теперішній час ступінь готовності об'єкту становить 80 %. На даний 
час роботи виконуються, орієнтовна дата завершення робіт - 01 вересня 2018 
року. По завершенню робіт планується відновлення прийому ТВП з 
м. Львів. Інформація Буської міської ради від 12.07.2018 № 240 додається. 

Також, аудитом встановлено, що Департаментом міського господарства 
Дрогобицької міської ради прийнято та оплачено фактично не виконані ТОВ 
«ПМК-121» будівельні роботи за грудень 2017 року на суму 1 298,0 тис. грн, 
та, відповідно, зайво сплачено послуги технагляду ФОП Бутов М. Л. на суму 
8,6 тис. гривень. 

Відповідно до інформації департаменту міського господарства 
Дрогобицької міської ради від 13.07.2018 № 9-30/5663 18.01.2018 року, 
представниками департаменту міського господарства Дрогобицької міської 
ради в ході візуального обстеження полігону біля с. Брониця Дрогобицького 
району було виявлено значні пошкодження об'єктів, капітальний ремонт яких 
проводив ТОВ «ПМК-121». 22.01.2018 року спільно з Підрядником, за 
результатами обстеження складено дефектний акт для ліквідації недоліків 
капітального ремонту міського сміттєзвалища в районі с. Брониця. 

За результатами детальної звірки департаменту міського господарства 
Дрогобицької міської ради, як Замовника робіт по договорах № 255, 256 та 
ТОВ «ПМК-121», як Підрядника, вартість неякісного виконаних робіт, які не 
можуть бути усунені ні Підрядником, ні третьою особою на замовлення 
Замовника (згідно умов договорів), через блокування в'їзду на територію 
міського сміттєзвалища мешканцями с. Брониця, становить 
1 398, 3 тис. грн та є більшою за вказану в аудиторському звіті Рахункової 
палати. 

Відповідно до ухвал Господарського суду Львівської області від 
10.04.2018, від 08.05.2018 у справі № 913/613/18, від 11.04.2018, від 07.05.2018 
у справі № 914/614/18 за позовом департаменту міського господарства 
Дрогобицької міської ради ТОВ «ПМК-121» повернуто до державного 
бюджету кошти в сумі 1 398,3 тис. грн за неналежно виконані роботи та 
недоліки, які неможливо усунути через блокування сміттєзвалища. 

ФОП Бутов М. Л., який здійснював функції технічного нагляду, 
повернув до державного бюджету безспірно кошти в сумі 8,6 тис. гривень. 
Інформація Департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради 
від 13.07.2018 № 9-30/5663, копії підтвердних документів додаються. 

Крім того, департаментом міського господарства Дрогобицької міської 
ради при проведенні відкритих торгів за предметом закупівлі «Капітальний 
ремонт міського сміттєзвалища в районі с. Брониця Дрогобицького району 
Львівської області. Першочергові заходи. Частина 1 та частина 2», за 
предметом закупівлі «Конструкційні матеріали (плита дорожня для 
проведення капітального ремонту міського сміттєзвалища в районі с. Брониця 
Дрогобицького району Львівської області. Першочергові заходи)» 
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недотримано вимоги ч.І ст. ЗО Закону України від 25.12.2015 № 922 «Про 
публічні закупівлі». 

Відповідно до інформації Департаменту міського господарства 
Дрогобицької міської ради від 13.07.2018 № 9-30/5663 згідно вимог частини 2 
статті 16 Закону Україну «Про публічні закупівлі» Замовник установлює один 
або декілька з таких кваліфікаційних критеріїв: наявність обладнання та 
матеріально-технічної бази; наявність працівників відповідної кваліфікації, які 
мають необхідні знання та досвід; наявність документально підтвердженого 
досвіду виконання аналогічного договору. 

Додатком 2 до Тендерної документації по вказаних предметах закупівлі 
передбачено кваліфікаційні вимоги до учасників процедури закупівлі -
наявність обладнання та матеріально-технічної бази, яка має бути 
документально підтверджене інформаційної довідкою щодо наявності в 
учасника техніки, обладнання та матеріально-технічної бази, необхідних для 
виконання робіт (за формою 1). Учасником в складі тендерної пропозиції 
надано довідку вказаної форми. 

У підсумковій відомості ресурсів кошторисної документації Учасника 
передбачено також будівельні машини та обладнання, такі як: компресори 
пересувні з двигуном внутрішнього згорання, автогрейдери середнього типу, 
котки дорожні причіпні кулачкові, нарізувачі поперечних швів у бетоні, 
машини поливально-мийні, трамбівки пневматичні при роботі від компресора. 

Вказані вище будівельні машини та обладнання відсутні у наданому 
ТОВ «ПМК-121» листі в складі тендерної пропозиції, що не відповідає 
кваліфікаційним вимогам додатку 2 до Тендерної документації. Проте, 
Замовник не вимагав конкретно, яке саме обладнання має представити 
Учасник. Крім того, як вказано Учасником, обладнання орендоване. Учасник в 
ході укладення договору та виконання робіт може взяти в оренду і інше 
обладнання, не вказане в довідці про наявність обладнання та матеріально-
технічної бази. Кошторисні розрахунки та підсумкова відомість ресурсів теж 
може змінюватись у випадку зміни ціни Учасником на аукціоні. Кошторисний 
розрахунок, який подається в складі тендерної пропозиції завжди попередній і 
на вимогу Замовника має бути приведений у відповідність до проектно-
кошторисної документації до моменту укладення договору. Обладнання 
повністю відповідали критеріям та вимогам передбаченими Тендерною 
документацією і через незначні формальні помилки Учасника не були 
відхилені. 

Крім того, результати торгів не було оскаржено до Антимонопольного 
комітету України (орган оскарження згідно Закону України «Про публічні 
закупівлі»), не було подано жодної вимоги про порушення прав інших 
Учасників чи про порушення законодавства про публічні закупівлі в системі 
Prozorro. 

При оцінці пропозицій департамент міського господарства Дрогобицької 
міської ради керувався принципами здійснення закупівель, передбаченими у 
ст. З Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: добросовісна 
конкуренція серед учасників, максимальна економія та ефективність, 
відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель, недискримінація 



б 

учасників, об'єктивна та неупереджена оцінка тендерних пропозицій, 
запобігання корупційним діям і зловживанням. Інформація Департаменту 
міського господарства Дрогобицької міської ради від 13.07.2018 № 9-30/5663 
додається. 

За результатами розгляду рішення Рахункової палати від 15.05.2018 
№ 12-6 Львівською обласною державною адміністрацією зобов'язано 
департамент розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства 
Львівської обласної державної адміністрації забезпечити вжиття заходів щодо 
повного усунення причин і наслідків виявлених порушень, Дрогобицькій та 
Червоноградській міським радам рекомендовано притягнути до 
відповідальності посадових осіб, які допустили порушення бюджетного 
законодавства в частині нерезультативного та неефективного управління 
бюджетними коштами. 

Додаток: копії документів щодо усунення порушень на 1 V r a аркушах. 

З повагою, //$ / 
перший заступник П2 ( 
голови облдержадміністрації \А £ P. Т. Замлинський 

Круг 

2999320 
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20. .ір. 
Директору 
департаменту 
розви тку та експлуа тації 
житлово-комунального 
господарства .ПОДЛ 

від 

Щодо використання коштів резервного 
фонду державного бюдже ту Н.І.Романчуку 

На виконання меморандуму п р о співпрацю між Львівською обласною 
державною адміністрацією, Львівською обласною радою, Львівською міською 
радою та органами місцевого самоврядування, на т е р и т о р і ї яких р о з т а ш о в а н і 

пол і гони / звалища захоронения т в е р д и х побутових відходів « і д 21.04.2017. і м с тою 
н е д о п у щ е н н я погіршення саиітарно-сиідсміолоіїчпої ситуації та враховуючи 
н е о б х і д н і с т ь в и в е з е н н я відходів, щ о утворились па адміністративній і е р и ч о р і ї 

м. Львова Підприємством промислової переробки поб\ і о в м х в і д х о д і в п о ч у м і ї с і н , 

до 100 т и с . топ u рік д л я м. Червопограда, Соспівки і с \ і і. 1 і р п н к ( д а л і - I I I I I I I І Н і \ 

періоді з 'травня 2017 року і п о д а н и й час здійснюється п р и й о м і;і о х о р о н е н и й 

ТІШ з м. Львова. Дане ППППВ не м а є в л а с н и х л о к а л ь н и х о ч и с н и х с п о р у д і і ^ х ь 

ф і л ь т р а т з карт полігону ППППІЗ транспортується па значні в і .ца . і і 
самопливними та напірними капалізаційпими колекторами, що псреГп вакч і, на 
•балансі КП «Червоноградводоканал» Чсрпонсчрадської міської ради па о ч и с н і 

стюруди КП «Червоноградводоканал». Інфільтрати ч карі НІ ІНШІ відкачуюп.ся 
каналізаційними мережами майже цілодобово. Дані мережі перебуваючі, ш.і ч і г ю 
аїрССИВНОГО СереДОВНща І Є фІЗИЧНО ЗПОПіепІ. ВІДПОВІДНО. ПОЧ'ребуЮТЬ l U H T l i i l i O l O 

обслуговування т а частого ремон ту. 
Для забезпечення безперебійної роботи І ЦІЛИМ, своєчасної ііквіданп 

аварійних ситуацій на каналізаційних мережах та недопущення потрапляння 
т о к с и ч н и х т а поочищених інфільтратів в групч та водні о б ' є к т , щ о може umm 
ч е р г у спричинити виникнення надзвичайної ситуації в регіоні. б \ п о вирішенії 



спрямувати кошти резервного фонду держанного бю. І Ж С І \ Мі 
«Червоноградводоканал» для придбання скекаватора-панаптаж\ вача .и її ' ( ' . \ 
SITEMASTER. 

Результатом даного заходу є забезпечення безперебійної роботи 1 ПІ! I I Ні п о 
прийнятно та захоронению ТПВ з дотриманням вимог Закону України « П р о 

відходи» та інших нормативних документів у сфері поводження з відходами. 

Андрій Думич (03249) 32487 



І 
ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71,2-13-03 

E-mail: rada@drb.lviv.ua, WEB: http://www.drohobych-rada.gov.ua 

Н а № 15-237/0/2-18 від '10.07.2018 р. 
№ 1773/3-30 від 11.07.2018 
№ 4 7 3 від 13.07.2018 

Директору департаменту 
розвитку та експлуатації 
житлово-комунального 
господарства 
Львівської ОДА 
Н. Романчуку 

Розглянувши лист Рахункової палати від 13.06.2018 № 03-1314 та 
рішення від 15.05.2018 № 12-6, що адресований на ім'я голови Львівської 
обласної державної адміністрації Синготці О.М., та адресовані нам до 
розгляду згідно листа № 15-237/0/2-18 від 10.07.2018, в частині, що належить 
до нашої компетенції, повідомляємо наступне. 

На виконання першочергових заходів та використання коштів по КФК 
7131720 у. листопаді-грудні 2017 року проведено процедури відкритих торгів 
для здійснення «Капітального ремонту міського сміттєзвалища в районі с. 
Брониця, Дрогобицького району, Львівської області. Першочергові заходи» 
на загальну очікувану вартість 6 346 345,00 грн. 

За результатами закупівель укладено договори на загальну суму 
5 493 415,34 грн. 

Сума економії після аукціонів відкритих торгів склала 852 929,66 грн. 
Договір на надання послуг технічного нагляду укладено на суму 

36 111,44грн. 
Фактичне виконання договорів з врахуванням послуг технічного 

нагляду по-першочергових заходах склало 5 492 457,71 грн. 
Територіальним управлінням Рахункової палати по Львівській, 

Волинській, Рівненській та Тернопільській областях проводилося аудит 
ефективності використання коштів резервного фонду державного бюджету в 
2017 році. 

Згідно звіту Територіальним управлінням Рахункової палати по 
Львівській, Волинській, Рівненській та Тернопільській областях встановлено 
нецільове використання коштів резервного фонду державного бюджету в 
2017 році департаментом міського господарства Дрогобицько ї міської ради 



- „ та оплачено фактично 
, тпартамент) прийнято тс* н а с у м у 

пеожавнрго бюджету (щодо п. 
від 15.05.2018 № 12-6). < . капітального ремонту по договорах 

Для усунення ^ ^ Г ^ ^ ^ О П І та складено акти про 
№№255, 256 було скеровано Т оргашзащї ТОВ «ПМК-
необхідність усунення ^ " ^ Z Z ^ B m 19.12.2017 № № 2 5 5 , 2 5 6 , 
121»-. Відповідно до умов ^ ^ r o ^ ^ Дрогобицької міської 
укладених між департаментом міського гоотодарсгвл АР 
ради (далі - Замовник), в особі директора Москалика Р, Я. та 1 0 В « Н І Ж 
7 - Підрядник), в особі технічного директора Хомина Т.Ю., останній 
^ Л т ^ о Ы виконати Замовнику роботи (ДК 021:2015:45000000-
7) Капітальний ремонт міського сміттєзвалища в районі с.Брониця. 
Дрогобицького району. Львівської області. Першочергові заходи (Частина 1 
та Частина 2), а Замовник зобов'язався прийняти закінчені роботи та 
оплатити їх. 

Згідно з п. 2.2. Договорів №№255 і 256 гарантійний термін на виконані 
роботи складає не менше п'яти років з дата здачі об'єкту, якщо більший 
строк не буде встановлено законодавством. 

Остаточна ціна Договору № 255 становить 2 667 253,81грн з ПДВ. 
Остаточна ціна Договору № 256 становить 1254 751,06 грн з ПДВ 
Відповідно до вимог п. 2.1. Договорів № 255, 256 підрядник повинен 

виконати передбачені цими Договорами роботи в повному обсязі. 
Відповідно до вимог договорів №№ 255 та 256 від 19 12 2018 

Підрядник повинен виконувати роботи у відповідності з вимогами проектно 
кошторисної документації, будівельних норм і правил, графіку виконання 
робіт, та чинного законодавства України. 

Відповідно до договору від 21.12.2017 №265, укладеного між 
департаментом міського господарства Дрогобицької .міської ради (в особі 
директора Москалика ?.Я.) та ФОП Бутовим М.Л, (інженер технічного 
нагляду), що іменуються надалі «Виконавець», останній зобов'язувався за 
завданням Замовника здійснювати технічний нагляд за об'єктом будівництва 
«Капітальний ремонт міського сміттєзвалища в районі с. Брониця 
Дрогобицького району, Львівської області. Першочергові заходи. Загальна 
вартість послуг, що надаються Виконавцем за цим Договором дорівнює 0 8 
/о від щдсумку графи 8 гАв-1-9» зведеного кошторисного розрахунку 
відповідно фактичним- обсягам робіт, зазначених у Актах п п і і У 

виконаних будівельних робіт (форма №КБ-2в) за ^ 1 ^ ^ ^ 



Держбуду України від 64.1*0.2000 №7/7-1010 «Про урахування коштів на 
утримання служби замовника в інвесторській кошторисній документації») і 
становить 36 111,44 грн. без ПДВ з межах будівельних норм і правил (п.3.1 
Договору №265). 

18.01.2018 року саме Замовником, в ході візуального обстеження 
полігону біля с. Брониця Дрогобицького району було виявлено значні 
пошкодження об'єктів, капітальний ремонт яких проводив ТОВ «ПМК-121», 
якому запропоновано провести спільне обстеження 22.01 2018 року, згідно 
умов договорів № №255, 256 (п. п. 2.3, 2.4., 8.2, 8.3.) для визначення 
пошкоджень, причин виникнення та шляхів і термінів усунення. 

22.01.2018 року спільйо з Підрядником, за результатами обстеження 
складено дефектний акт для ліквідації недоліків капітального ремонту 
міського сміттєзвалища в районі с. Брониця . 

25.01.2018 року Департаментом направлено Претензію № 49 про 
виконання умов договору підряду № 255 від 19.12.2017 року до 30.03.2018 
року. 

У відповідь на Претензію № 49 від 25.01.2018 року Підрядником 
надіслано лист від 29.01.2018 року, згідно якого повідомив, що усі роботи, 
будуть проведені за сприятливих погодних умов у най коротші строки. 

На момент перевірки Рахунковою палатою Підрядник провів лише ряд 
демонтажних робіт, однак з лютого 2018 року усунення недоліків не 
проводиться в зв'язку з блокуванням заїзду на територію полігону біля с. 
Брониця місцевйми мешканцями та іншими особами. 

Блокування заїзду будь-якої техніки і для проведення ремонтних робіт 
також на територію полігону триває по сьогодні. 

Департамент міського господарства Дрогобицької міської ради 
звертався до господарського суду Львівської області про зобов'язання 
безоплатного усунення недоліків робіт по Договору підряду № 255 та 
Договору підряду № 256 ТОВ «ПМК-121». 

Департаментом міського господарства Дрогобицької міської ради 
надсилались ТОВ «ПМК-121» вимоги про повернення грошових коштів у 
зв'язку із неналежним виконанням робіт по Договорах № № 255 та 256. 

За наслідками перевірки Рахунковою палатою ставилась вимога щодо 
повернення 1 298 000,00 грн. (один мільйон двісті дев'яносто вісім тисяч 
гривень 00 коп . ) . 

Департамент міського господарства Дрогобицької міської ради не 
погоджується з такою сумою, вказаною в акті ревізії. За результатами 
детально ї 'звірки департаменту міського господарства Дрогобицької міської 
ради, як Замовника робіт по договорах № 255, 256 та ТОВ «ПМК-121, як 
Підрядника, вартість неякісного виконаних робіт, які не можуть бути усунені 
ні Підрядником,ні третьою особою на замовлення Замовника (згідно умов 
договорів), через блокування в'їзду на територію міського сміттєзвалища 
мешканцями с. Брониця, складає 1 398 303,81 грн. (один мільйон триста 
дев'яносто вісім тисяч триста три гривні 81 коп.). Вказана сума є більшою 
ніж вказано в акті ревізії Рахунковою палатою. 



За .наслідками розгляду вимог та судових справ ТОВ «ПМК-121» 
повернули кошти в сумі 1 398 303,81 грн. (один мільйон триста дев'яносто 
вісім тисяч триста три гривні 81 коп) до Державного бюджету за неналежно 
виконані- роботи та недоліки, які усунути неможливо через блокування 
сміттєзвалища. 

На адресу ФОП Бутова М.Л. надсилалась вимога про повернення 
грошових коштів. Спірну суму коштів, вказану Рахунковою палатою, ФОП 
Бутов М.Л. також повернув до державного бюджету (8 570,00 грн.) 
безспірно. 

Щодо ті. 2.5.5. рішення Рахункової палати від 15.05.2018 № 12-6 слід 
зазначити наступне. Департаментом міського господарства Дрогобицької 
міської ради було проведено процедури закупівель відкриті торги. 
Тендерним комітетом було прийнято рішення про початок процедури торгів 
та про затвердження тендерної документації. 

Відповідно до вимог частики 2 статті 16 Закону Україну «Про публічні 
закурівлі» Замовник установлює один або декілька з таких кваліфікаційних 
критеріїв: наявність обладнання та матеріально-технічної бази; наявність 
працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід; 
наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного 
договору. 

Додатком 2 до Тендерної документації по вказаних предметах закупівлі 
передбачено кваліфікаційні вимога до учасників процедури закупівлі -
наявність обладнання та матеріально-технічної бази, яка має бути 
документально підтверджене інформаційної довідкою щодо наявності в 
учасника техніки, обладнання та матеріально-технічної* бази, необхідних для 
виконання робіт (за формою 1). Учасником в складі тендерної пропозиції 
надано довідку вказаної форми. 

Згідно Акту перевірки встановлено, що згідно з Підсумковою 
відомістю ресурсів кошторисної документації Учасника передбачено також 
будівельні машини та обладнання, як: компресори пересувні з двигуном 
внутрішнього згорання, автогрейдери середнього типу, котки дорожні 
причіпні кулачкові, нарізувачі поперечних швів у бетоні, машини 
поливально-мийні, трамбівки пневматичні при роботі від компресора. 

Вказані вище будівельні машини та обладнання відсутні у наданому 
ТОВ «ПМК-121» листі в складі тендерної пропозиції, що не відповідає 
кваліфікаційним вимогам додатку 2 до Тендерної документації. Проте , 
Замовник не вимагав конкретно, яке саме обладнання має представити 
Учасник. Крім того, як вказано Учасником, обладнання орендоване. Учасник 
в ході укладення договору та виконання робіт може взяти в оренду і інше 
обладнання, не вказане в довідці про наявність обладнання та матеріально-
технічної бази. Кошторисні розрахунки та підсумкова відомість ресурсів теж 
може змінюватись у випадку зміни ціни Учасником на аукціоні. 
Кошторисний розрахунок, який подається в складі тендерної пропозиції 
•завжди попередній і на вимогу Замовника має бути приведений у 
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Категорія справи № 914/613/18: Господарські справи; Старі категорії; Майнові спори; Договір 

підряду. 

Надіслано судом: 10.05.2018. Зареєстровано: 10.05.2018. Оприлюднено: 14.05.2018. 

Дата набрання законної сили: 08.05.2018 

08.05.2018 р. 

ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

790Ї4, м. Львів, вул. Личаківська, 128 

УХВАЛА 

Справа № 914/613/18 

За позовом: Департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради, м. Дрогобич Львівської 

області 

до" відповідача: Товариства з обмеженою відповідальністю "ПМК-121", м. Монастириська 

Тернопільської області 
усунення недоліків виконаних робіт 

Суддя Морозюк А.Я. 

при секретарі Куць М.Я. 

про забов'язання безоплатного; 

Представники сторін: 

від позивав: Галамага Н.М. - представник 

від відповідача: не з'явився 
о ™ ™ п г т К я їїпогобицької міської ради до Товариства з 

.Позов заявлено Департаментом — 2 1 ' ' " — В 

обмеженою відповідальною ПМК-121 про зои 
-виконаних робіт по Договору № 255 від 19.12.2017 року. 

Ухвалою суду від 10.04.2018 р. позовну заяву прийнято до розгляду та відкрито провадження у справі 
за правилами загального позовного провадження; підготовче засідання призначено на 08.05.2018 p.; 
встановлено відповідачу строк у'15 (п'ятнадцять) календарних днів з моменту отримання цієї ухвали 
для подання відзиву на позов; зобов'язано відповідача надіслати (надати) відзив на позов та додані 
до нього документи позивачу одночасно з надісланням (наданням) такого відзиву до суду, докази 
такого надіслання надати суду; встановлено позивачу строк у 5 (п'ять) календарних днів з моменту 
отримання відзиву-на позов для подання відповіді на відзив; зобов'язано позивача надіслати (надати4 

відповідь на відзив та додані до неї документи відповідачу одночасно з надісланням (наданням) тако'і 
відповіді до суду, докази такого надіслання надати суду; встановлено відповідачу строк у 5 (п'ять1 

календарних днів з моменту отримання відповіді на відзив для подання заперечення- зобов'язане 
відповідана надіслати (надати) заперечення та додані до нього документи позивачу одночасно -> 
надісланням (наданням) такого заперечення до суду, докази такого надіслання надати суду. 

12.04.2018 р. позивач подав на адресу суду клопотання про долучення до матеріалів сгоави 
оригіналів доказів (перелік документів зазначено у клопотанні). 26.04.2018 р за клопотанням 
позивача (поданого на адресу суду 26.04.2018 р. за вхідним № 15025/18) оригінали документів 



Відповідно до п. 5 ч. І ст. 7 Законом України "Про судовий збір", сплачена сума судового збору 
повертається за клопотанням особи, яка його сплатила за ухвалою суду в разі закриття (припинення) 
провадження у справі (крім випадків, якщо провадження у справі закрито у зв'язку з відмовою 
позивача від позову } така відмова визнана судом), у тому числі в апеляційній та касаційній 
інстанціях. 

Беручи до уваги заявлене позивачем у клопотанні про припинення провадження у справі від j 
11.04.2018' p. клопотання про повернення .судового збору, в силу положень п. 5 ч. 1 сх 7 Закону і 
України "Про судовий збір", судовий збір'в розмірі 1 762 грн. 00 коп., сплачений Департаментам 1 

міського господарства Дрогобицькбї міської ради квитанцією №31051648 від 03.04.2018 р. за подання 
-позову до суду (який згідно виписки суду від 04.04.2018 p., зараховано до спеціального фонду 
Державного бюджету Україн7»Х підлягає поверненню Департаменту міського господарства 
Дрогобицької міської ради. 

Враховуючи викладене, керуючись ст.ст.177-185, п.2 ч. ] ст. 231, ст.234 Господарського 
процесуального кодексу України, ст. 7 Закону України "Про судовий збір" суд - 1 

УХВАЛИВ: 

1. Закрити провадження у справі. 

£ч Повернути Департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради (82100, Львівська 
рбласть, м. Дрогобич, вул. Трускавецька, буд. 4, ідентифікаційний код в ЄДРПОУ 05447349) з 
Державного бюджету України 1 762 грн. 00 коп. судового збору, сплаченого квитанцією №31051648 
від 03.04.2018 р. 

Веб-адреса сторінки на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі інтернет. за якою 
учасники сгюави можуть отримати інформацію по справі, що розглядається - http://lv.arbitr.gov.ua 
/sud5015/. 

Ухвала набирає законної сили в порядку та сіроки, що передбачені ст. 235 ГПК України. Ухвала може 
бути оскаржена в порядку тадтр'оки, що передбачені ст.ст. 256, 257 ГПК України. 

Повний тдкст ухвали складено та підписано 10.05.2018 р. 

Суддяг Морозюк А.Я. 

» 



Wfap «««рн—»*••••'•«-" й Г 

ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

{ з 

УХВАЛА 
07.05.2018 p. С п р а в а № 914/614/18 

Господарський суд Львівської області у складі головуючого судді Горсцької З.В. за 
участю секрсї*аря судового засідання Хорої 1.Б., розглянув у підготовчому судовому 
.-іасідапдіі. спрайт 
'позонГної заяви Департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради, м.Дрогобич 
Львівської області 
до відповідача Товариства з обмеженою відповідальністю "ПМК-121", м.Монастирська 
Тернопільської області 
upo зобов"яаДння.безоплатного усунення недоліків робіт по Договору підряду №256 

За участю представників: 
від позивача: Смолинець,Я.І.- представник 
від відповідача: Терефе.нко Р.М, -представник І 

Суть спору: На розгляд Господарського суду Львівської області подано потов 
Департаментом міського, госполарстпи Дрогобицької міської ради до відповідача: 
Товариства з обмеженою відповідальністю "ПМК-121" про зобов'язання безоплатного 
усунення недоліків робіт по Договору підряду №256 

Ухвалою суду від II.04.2518 року відкрито провадження у справі та призначено до 
розгляду на 07.05.2018 року. 

Позивач в підготовче судрве засідання з"явився. подав в канцелярію суду заяву про 
закриття провадження у справі № 914/614/18 у зв'язку з відсутністю предмету спору. 

Відповідач явку повноважного представника в підготовче судове засідання забезпечя*. 
підтримує подане позивачем клопотання про закриття провадження у справі. 

07.05.2018 р. за вх. № 16113/18 відповідач подай клопотання про закриття проваджені!* 
у справі № 914/614/18 у зв'язку з відсутністю предмету спору та повернення судового збору. 

Відповідно до п. 2 ч. Г ст. 231 ГПК України господарський суд закриває провадження у 
справі, якщо відсутній предмет спору. 

Ознайомившись з заявою позивачя про закриття провадження у справі , враховуючи те. 
що суд не переходив до розгляду справи по сутк суд дійшов висновку, що вказану заяву еаіа 
задовольнити та закрити провадження у справі, 

Враховуючи наведене та керуючись ст.ст. 4. 12. 20. 73, 231, 234 ГПК України, суд -

ПОСТАНОВИВ: 
і. Провадження у справі № 914/614/18 за псповом Департаменту міського господарства 
Дрогобицької міської ради до відповідача: Товариства і обмеженою відповідальністю 

IMifefe24" про зобов'язання безоплатного усунення недоліків робіт по Договоре підряду 

артаменту міського господарства Дрогобицької міської ради сплачений 
нція № 31051608-судовий збір на суму 1762.00 грн. 

»аконцо'( ейлй^^пошдїфдо ст, 235 ГПК України. 
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УКРАЇНА 

БУСЬКА МІСЬКА РАДА 

БУСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПЛ.900-РІЧЧЯ Буська,! м.Буськ.80500. тел. 2-11 -94.21140.2-12-58. busk-1097@ukr.net 

^ Д ? У ^ № Н а № в і д 
1 ~ 1 1 1—-— 

Голові Львівської обласної 
державної адміністрації 
Синютці Олегу Михайловичу 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України № 895-р у 2017 
році виконавчому комітету Буської міської ради (розпорядник нижчого рівня) з 
резервного фонду державного бюджету для виконання аварійно-відновлювальних 
робіт з запобігання виникненню надзвичайної ситуації на полігоні ТВП м. Буськ в 
с. Вербляни Буського району Львівської області виділено 7 191 280,0 гривень. 

На виконання вищевказаних робіт за результатами електронних торгів із 
переможцем торгів ТДВ ШРБУ № 65 укладено договір № 15-12 від 15.12.2017 на 
загальну суму 6 540 000,0 гривень. 

Львівською ОДА (головний розпорядник бюджетних коштів) спрямовано 
відкриті асигнування Буській міській раді 22.12.2017, що обумовило обмежений 
термін їх використання. Станом на 31.12.2017 освоєно 3 291208,0 грн, 
невикористані кошти в сумі 3 890 072,0 грн повернуто до державного бюджету. 

Відповідно до рішень Буської міської ради рішенням ХУ сесії Буської 
міської ради сьомого скликання від 15.12.2017р. №136 та ХУІІІ сесії Буської 
міської ради сьомого скликання від 13.06.2018р. №48 з спеціального фонду 
міського бюджету на виконання аварійно-відновлювальних робіт на полігоні ТВП 
м. Буськ в с. Вербляни Буського району виділено, відповідно, 1 000 000,0 грн та 
1 946 000,0 гривень. 

Згідно затверджених асигнувань на 2018 рік з ТДВ ШРБУ № 65 укладено 
додаткову угоду № 3 від 12.02.2018 до договору № 15-12 від 15.12.2017 на 
продовження робіт на об'єкті «Першочергові аварійно-відновлювальїіі роботи з 
запобігання виникненню надзвичайної ситуації на полігоні ТВП м. Буськ в с. 
Вербляни Буського району Львівської області». На дату надання інформації 
виконано робіт на загальну суму 1515 279,0 гривень. 

На сьогоднішній день ступінь готовності об'єкту становить 80 %. На даний 
час роботи виконуються, орієнтовна дата завершення робіт - 01 вересня 2018 року. 
Завершення робіт дасть можливість приймати ТПВ з м. Львів довший період, що 
дасть можливість запобігги виникненню надзвичайної ситуації у м. Львів. 




